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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

32 responses

@ Yes
® No
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B) Date of Birth

32 responses

Jul 1995
Jan 1997
Jun 1997
Jun 1998
Aug 1998
Oct 1998
Nov 1998
Aug 1999
Jan 2000
Apr 2000
May 2000
Jun 2000
Aug 2000
Oct 2000
Nov 2000
Feb 2001
Mar 2001
Apr 2001
Nov 2001

Jul 2020

Dec 2021
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C) Gender

32 responses

@ Male

® Female

@ Prefer not to say
@ Transgender

D) What Degree program are you pursuing now?

32 responses

® BA

@® B.Sc.

@ BBA

@® B.Com

@ M.Sc. Chemistry

@ M.Computer Science
@ M.Sc. Physics

@ MA English

12V

Register Number
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Phone Number
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@ Option 1
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Criterion Il - Teaching — Learning and EvaluationStudent Satisfaction Survey on
Teaching-Learning Process
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

32 responses

@ 8510100 %
® 70t084 %
® 55t069 %
@® 30t054%
@ Below 30 %

43.8% v

2. How well did the teachers prepare for the classes?

32 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ |ndifferently

@ Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

32 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication
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4. The teacher’s approach to teaching can be described as

32 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

32 responses

@ Always fair

@ Usually Fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
40.6%

6. Was your performance in assignments discussed with you?

32 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never
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7. The institute takes an active interest in promoting internships, student
exchange, and field visit opportunities for students.

32 responses

@ Regularly

9.4% @ Often
@ Sometimes
@ Rarely
46.9% @ Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social, and emotional growth.

32 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes, and programme outcomes.

32 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes

@ Rarely
@ Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

32 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ | don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely
c— ] @ Never

httns://docs aoodle com/forms/d/1262GOHDHUOIASX8DbarZYCJSGTixTbBhOx88r5ve881Ll)/viewanalvtics 10/17

32 responses




1/14/22, 1:29 PM Student Satisfactory Survey-"2020-21" VNC IQAC

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
the right level of challenges.

18.8%
34.4%

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

32 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

32 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never
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15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring,
review, and continuous quality improvement of the teaching-learning

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
/ @ Disagree
= — | @ Strongly disagree

16. The institute/teachers use student-centric methods, such as

process.

32 responses

experimental learning, participative learning, and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

@ To a great extent
@ Moderate
e @ Some what
@ Very little
‘ @ Not at all

32 responses

4
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

32 responses

@ 4- Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, and
employability skills to make you ready for the world of work.

32 responses

@ To a great extent
@ Moderate

9.4%
9.4%
@ Some what
@ Very little
@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
multimedia, etc. While teaching.

@ Above 90%

18.8% ® 70-69%

@ 50-49%

28.1% @ 30-49%
@ Below 29%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

21. Give three/more observations/ suggestions to improve the overall teaching-
learning experience in your institution.

32 responses

Nothing

Use technology to help students like using projectors to explain concepts deeply..
Taking class test is important for students

Encourage the students

Good teaching...

No suggestions

Try to complete cover the whole syllabus with required notes
Being responsive about their syllabus and subject
Try to help student for the next well future

Try to cover the whole syllabus with required notes.
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22 Are you interested to join for higher education

32 responses

® Yes
® No
@ Maybe
23 Which Higher Education will you take up
23 responses
4
4 (17-:4%)
3
2 (8.7%) 2 (8.7%) 2 (8.7%)
2
1(4.3%) 1 (4.31(4.315(4.316(4.375(4.3715(4.315(4.3%) 1(4.315(4.31(4.3%) 1 (4.316(4.3%
1
0
B.ed M. Sc or B.ed MSc (Mathematics) Not decided yet Yes
Computative M.sc mathematics... Msc Phd
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Overall Feedback about our College

27 responses

Good
Yes

Good

Still have to develop
Not bad, but still have to develop

Our college is very nice but there is no time to study and complete the syllabus.except
this | proudly say our lecturers have excellent skills in teaching.

Everything is good but in past few months students were very much presurised for
projects assignments etc and at last now we have no time to study
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Suggestion with respect to your deaprtments

23 responses

Good

Nothing

Physics

No suggestions

Pcm

PCM

Sir please give proper notes other than this there is no problem from our college

Chemistry department is very problematic.. Things are not soo easy in chemistry
department (this all coments are only because of the last months experience

Make sure that aivina the correct internal marks for all the students

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms
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Student Satisfactory Survey-"2020-21" VNC IQAC

Dear Students it the right time to express your feedback about our college, which will help
to improve the quality of education in this esteemed organization.

NAAC ( National Assessment and Accreditation Council ) is conducting a Student
satisfactory survey regarding Teaching -Learning and Evaluation, which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the questions
given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will
not be revealed.

NOTE: All of your responses are anonymous and confidential.
If there are any questions about this survey, please contact IQAC Coordinator Dr.

Venkatesh K B Assistant Professor of Chemistry or call 8861610765 or
vncigac@gmail.com and vncigac@vijayanagarcollege.org.

Your thoughtful and honest responses are very important. This survey takes approximately
15 minutes to complete.

Principal : V S Prabhaiah Phone NO.: 9449065424
Chairman : Sri. Asundi B Nagaraja Gouda Phone No0.:9663847007

FkxkRkk R Rkkkekkkkx*only Final Year students have to submit your
Feed b a Ck**************************

******************************Thank you for your participation***************************

*Required
1. Email *
2.  Name

3. A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *
Mark only one oval.

Yes

No
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4. B) Date of Birth *

Example: 7 January 2019

5. C) Gender *

Mark only one oval.

Male
Female
Prefer not to say

Transgender

6. D) What Degree program are you pursuing now? *

Mark only one oval.

BA

B.Sc.

BBA

B.Com

M.Sc. Chemistry
M.Computer Science
M.Sc. Physics
MA English
M.Com

BBM

MA Economics

BCA

7. Register Number *

httns'//docs aooale com/forms/d/1262 GOHDHUOIASX8DbarZYCJSGTixTbBhOx88r5ve81Ll)/edit

2112



1/14/22, 1:27 PM

Student Satisfactory Survey-"2020-21" VNC IQAC

8. Phone Number *

Student
Satisfactory
Survey-
"2020-2021"
VNC

1QAC

Dear Students it the right time to express your feedback about our college, which will
help to improve the quality of education in this esteemed organization.

NAAC ( National Assessment and Accreditation Council ) is conducting a Student
satisfactory survey regarding Teaching -Learning and Evaluation, which will help to
upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the
questions given in the following format with her/his sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

NOTE: All of your responses are anonymous and confidential.
If there are any questions about this survey, please contact IQAC Coordinator Dr.

Venkatesh K B Assistant Professor of Chemistry or call 8861610765 or
vhcigac@gmail.com and vncigac@vijayanagarcollege.org.

Your thoughtful and honest responses are very important. This survey takes
approximately 15 minutes to complete.

Frkkxkkk kR akkk ik only Final Year students have to submit your
FeedbaCk**************************

******************************Thank you fOI' your

pa rt|C| patIO n***************************

Mark only one oval.

Option 1

10. Register Number *

11.  Phone Number *
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Criterion II — Teaching —
Learning and
EvaluationStudent
Satisfaction Survey on
Teaching-Learning

Process

Student Satisfactory Survey-"2020-21" VNC IQAC

Instructions to fill the questionnaires:
All questions should be compulsorily attempted.

Each question has five responses, choose No.21 is a student’s
opportunity to give suggestions or improvements; she/he can also
mention the weakness of the institute here. (Kindly restrict your
response to teaching-learning process only)

The following are questions for online student satisfaction surveys
regarding the teaching-learning process.

12. 1. How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval.

8510 100 %
70 to 84 %
551069 %
30 to 54 %

Below 30 %

13 2. How We” dld tl’lC teachers prepare FOT the C]aSS€S? *

Mark only one oval.

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently

Won't teach at all
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14. 3. How well were the teachers able to communicate? *
Mark only one oval.

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective

Very poor communication

15. 4. The teacher’s approach to teaching can be described as *
Mark only one oval.

Excellent
Very good
Good
Fair

Poor

16. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *
Mark only one oval.

Always fair
Usually Fair
Sometimes unfair
Usually unfair

Unfair
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17. 6. Was your performance in assignments discussed with you? *
Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/ Sometimes
Rarely

Never

18. 7. The institute takes an active interest in promoting internships, student exchange, and

field visic opportunities for students. *
Mark only one oval.

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

Never

19. 8. The tcaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,

social, and emotional growth. *
Mark only one oval.

Significantly
Very well
Moderately
Marginally

Not at all
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20. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *
Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

21.  10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and

programme outcomes.

Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/ Sometimes
Rarely

Never

22. 11 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

Mark only one oval.

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

| don't have a mentor
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23 I2. The teachers iHuSEI‘HtG the COl’lCGptS through examples and applications. *
Mark only one oval.

Every time

Usually

Occasionally/ Sometimes
Rarely

Never

24. 13. The teachers idcntif_y your strcngths and encourage you with providing the right level of

challenges. *
Mark only one oval.

Fully
Reasonably
Partially
Slightly

Unable to

25.  14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

Mark only one oval.

Every time

Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely

Never

httns'//docs aooale com/forms/d/1262 GOHDHUOIASX8DbarZYCJSGTixTbBhOx88r5ve81Ll)/edit 8/12



1/14/22, 1:27 PM Student Satisfactory Survey-"2020-21" VNC IQAC

26. 15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review, and

continuous quality improvement of the teaching—learning process. *

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree

27. 16. The institute/teachers use student-centric methods, such as experimental learning,
P &
participative learning, and problem solving methodo]ogies for enhancing ]earning

experiences. *
Mark only one oval.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

28. 7. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

Mark only one oval.

4- Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree
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29. 18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, and employability skills

to make you ready for the world of work. *

Mark only one oval.

To a great extent
Moderate

Some what

Very little

Not at all

30. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia, etc.
While teaching. *

Mark only one oval.

Above 90%
70-69%
50-49%
30-49%

Below 29%

31.  20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *
Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly disagree
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32. 21 Give three/more observations/ suggestions to improve the overall teaching—learning

experience in your institution. *

33. 22 Are you interested to join for higher education *

Mark only one oval.

Yes
No

Maybe

34. 23 Which Higher Education will you take up

35.  Overall Feedback about our Co”cgc

36 Suggestion Wltl’l respect to your deaprtments
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